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VETÉLKEDŐK AZ APÁCZAI TAGKÖNYVTÁRBAN 

 

A könyvtárban, hála a különböző pályázatoknak és iskolán kívüli csoportfoglalkozásoknak, 
számos lehetőségünk adódik kreatív programok megvalósítására a fiatalok számára. A lista az 
óvodás korcsoporttól a középiskolásig, a kézműves programtól az interaktív iskolás tananyag 

kiegészítő előadásokig terjed. 2018-ban könyvtárunkban közel 80 ilyen foglalkozás lett 

megtartva.  

Ezek közül több célirányos csoportoknak szól, mint az 5.-

6. osztályos tanulóknak tartott vetélkedők. A múlt évben 
több alkalommal rendszeresen lettek megtartva az Eötvös 

József Általános Iskola és az Izsák Imre Általános Iskola 

diákjaival, ahol a Csácsbozsoki Fiókkönyvtárunk is 

található. Ezen kívül egy alkalommal „kitelepültünk” 

Alsónemesapátiba és egy alkalommal az Országos 

Könyvtári Napok alkalmával 5 iskola 25 diákja mérette 

magát Nálunk. 

Nem titkoltan, ezen foglalkozások során az ismeretterjesztés mellett az egyik fő cél, hogy a 
gyerekek jól érezzék magukat a könyvtári környezetben. A különböző vetélkedő formátumok 
lehetővé teszik a közös munkát és gondolkozást ezért végig leköti a fiatalok figyelmét. 

Továbbá nagyon fontos a csapatmunka. Hogy ne váljon 

monotonná, a vetélkedők gyakran al-játékokkal nehezednek, 

ezért több feladatra is figyelni kell a minél magasabb 

összpontszámhoz. A foglalkozások összeállításánál gyakran 

a legnagyobb nehézség a megfelelő szintű kérdések 
megtalálása. Megesik ugyanis, hogy a legegyértelműbbnek 
hitt kérdést túl nehéznek, míg jóval később tanultak túl 
egyszerűnek bizonyultak.   

A változatosság miatt három teljesen különböző vetélkedő 
formátumot próbáltunk ki. Mindhárom egyaránt ötvözi a régi 

vagy jelenkori tévés vetélkedők hangulatát és 
az újabb, modernebb elemeket.  Az általános 

műveltségi kérdések mellett olyan témákat is 

érintve, mint az internet használat, illemtan, 

környezetvédelem vagy a hagyományápolás. 

Ezek mind különböző formákban, olykor a 
helyszíntől függően is változnak. 

Egy-egy vetélkedő típust több csoport számára 

is megmutattunk, így ezek végén, zárásképp, 

kiváló lehetőség adódik a győztes csapatok 

egymás elleni megmérettetésére! 

 
Kocsis Tamás 

 
 


